



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области расследуется уголовное дело в отношении заместителя Губернатора Курганской области

Следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области расследуется уголовное дело по факту превышения должностных полномочий одним из заместителей Губернатора Курганской области (ч.2 ст.286 Уголовного кодекса Российской Федерации).

Основанием к возбуждению уголовного дела послужили полученные в ходе доследственной проверки данные о незаконном вмешательстве должностного лица в хозяйственную деятельность одного из юридических лиц, осуществляющих рыбопромысловую деятельность на территории области, в интересах другого хозяйствующего субъекта.

В ходе следствия будет дана объективная оценка правомерности действий чиновника, в том числе цель и мотивы совершённого преступления, характер и размер причинённого вреда, а также причины и условия, способствовавшие совершению уголовно-наказуемого деяния.

Пресс-служба

30 Июня 2011

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/614944>